

σταθίου της Έλαιωσαρραγωγής 1959-1960 ή τη περίπτωση της Δημοτ. Επιβίβασης =

Απόφαση 2^{ης} // Η0^η

Κατόπιν του Δημοτικού Συμβουλίου έχουν υπ' όψη του την μορφή προς τούτο προτείνω τον κ. Δημάρχου, περί τροποποίησης της υπ' αριθ. 27/1958 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί καθιέρωσης με την δυνάμει της δημοτικής υπηρεσίας, ιστορικώς της Δημοτικού Κερμαίου παρά τα (Δημοτικά Λούτρα Πρεβίσης) ή μόνον ως προς το σημείο το άφορον τον καθορισμόν του γκαρίστον όριον μηνιαίου ιστοικού, καθόσον το ποσό των με δρχ. 366 το καθορισθέν ως γκαρίστον όριον μηνιαίου ιστοικού δια της απόφασης ταύτης, όπως πηχάνα υπερβήσιν, ή δε δημοδοτική δημοκρασία δια την ιστορία των Δημοτικών ειδών Κερμαίου τακτικώς και προσημύως προσημύως και διεφορύσασαι επί εισοδήμας, ως εμφανίζονται με την σχετική προμήθει της Δημοτικής Επιτροπής, επί της (γνώως) άφους, συντεία επί γκαρίστον όριον προσημύως, διωρηθέντος υπερβήσιν, δε ο και δε ιστορία ταύτη και συντεία παραμύως ημεσών, επιβεβαιώνη δε παρίσταται ανάγωη μετρησίας Κερμαίου, Η0^η και παρά τα Δημοτικά Λούτρα Πρεβίσης κ.π.

Αποφαίνεται ομοθυμωσ και ημερίφα

Αποδύεται με πρότασιν του κ. Δημάρχου, δε ο και ημερίφα και τροποποιή τον υπ' αριθ. 10^{ον} με υπ' αριθ. 27/1958 απόφασις του, ημερίφας δια της υπ' αριθ. 10169/58 όφουσις της αλαύδα Νομαρχίας και καθορίφα ηδη δια της παρούσης γκαρίστον όριον μηνιαίου ιστοικού δρχμύως δύο του πενήκοντα (150), να ούτω επιτηνύη ή ιστορία των Δημοτικών Κερμαίου ταύτων, καθ' όλα τα δε τα γκαρίστα ή γκαρίστα ή υπ' αριθ. 27/1958 απόφασις του

Απόφαση 2^{ης} // Η1^η

Είτε το Δημοτικό Συμβούλιον έχουν υπ' όψη του την μορφή προς αυτό σχετική πρότασιν του κ. Δημάρχου, περί τροποποίησης της υπ' αριθ. 26/58 απόφασις του, δε ής καθιέρωσιν οι όροι και υποχρέωσις της ιστορίας δημοδοτικής δημοκρασίας, ιστορικώς με Κερμαίου με Δημοτικής Αγούρας Πρεβίσης, δια το αφο 27/58 μέχρι της Δεκεμβρίου 1960 τριετιαία μήναν, συνεχές χρονιού διαστήμα, μόνον όπως ως προς τα καθορισμόν του γκαρίστον όριον ιστοικού όριον προσημύως και ειδών ή προσημύως με υπ' αριθ. 22, 30 και 34 Κερμαίου της, διδομένου ότι, ή δημοδοτική αυτή δημοκρασία, τακτικώς προσημύως και διεφορύσασαι επί της 15/6/58 ημερίφας, ούδύς όμως καθύως παρυσιασθή κατά ταύτη, αλλία δε όρως τούτο ληχάνα το υπερύχον ποσών υπερ είδη ως γκαρίστον όριον πηχάνα προσημύως μηνιαίου ιστοικού, δε ο επιβεβαιώνη παρίσταται ανάγωη μετρησίας του γκαρίστον όριον και ούτω επιτηνύη ή ιστορία με, καθόσον το γέ ούν έχον υπ' όψη του τον άφορον της τούτου κ.π. και καθορίφον με πρότασιν ταύτην του κ. Δημάρχου ως όρως,

Αποφαίνεται ομοθυμωσ και ημερίφα

Εγρίφα και τροποποιή τον υπ' αριθ. 1 της μηνοδίασ όφ' αριθ. 26/58 απόφασις του, δε και καθορίφα ηδη δια της παρούσης τα γκαρίστα όρια μηνιαίου ιστοικού με ή αυτή άνοησισ ρομύως καταστατάμε ως εφύς, ήτοι, του υπ' αριθ. 22, δρχμύως εισοδήμ. 100γ. - με 30 δρχμύως εισοδήμ. πενήκοντα (150) του 3 Η, δρχμύως εισοδήμ. 100γ. καθ' όλα τα δε ή γκαρίστα ή γκαρίστα ή μηνοδίασ υπ' αριθ. 26/1958 απόφασις του =

3^{ος} // Κατόπιν του Δημοτικού Συμβουλίου έχουν υπ' όψη του την αναμενόμενα προς αυτό υπ' αριθ. 9418

